SJEN

Building Community®

Procurement Department Bid Section
225 North Pearl Street
Jacksonville, Florida 32202
March 24, 2025
ADDENDUM NUMBER: Two (2)

TITLE: IFB Mandarin WRF High Mast Replacement - 1411946446

RESPONSE DUE DATE: April 1, 2025

TIME OF RECEIPT; 12:00 PM EST

THIS ADDENDUM IS FOR THE PURPOSE OF MAKING THE FOLLOWING CHANGES OR
CLARIFICATIONS:

1. Question: Reference: Appendix A - JEA Mandarin WRF - Electrical (2-14-25) - Drawing E-3 Details - Note 4.
The pull box shown is 13" x 24"; others approved under Section 635 of the Standard Specifications may be used.
Please provide these specifications.

Answer: Please reference attached document titled 1411946446 Addendum 2 - FDOT Standard Specification
Section 635.

2. Question: Reference: Appendix A - JEA Mandarin WRF - Electrical (2-14-25) - Drawing E-3 Details - Note 5.
Slabs to be placed around all Poles and Pull Boxes....We are planning on pouring new foundations in close
proximity to the existing foundations. There will be some instances where the pull box will have to be quite a
distance from the pole foundation. That being said, what are the slab dimensions required around just a pull box?
The same drawing above does not give dimensions for the pad around the pull box required in note 5.

Answer: There is not a mandated slab to go around the Pole or Pull boxes.
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